Jarní svod loveckých psů na Bažantnici dne 7. května 2017

V neděli 7. května 2017 se v areálu OMS Třebíč na Bažantnici uskutečnil jarní svod mladých loveckých psů. Zkušení kynologové i mnozí mladí majitelé loveckých psů se sjeli na místo konání a do zahájení svodu se živě diskutovalo - předávali se zkušenosti z chovu i výcviku, majitelé se svěřovali se svými záměry, které zkoušky absolvovat, zda svého psa uchovnit či jaké nedostatky u svého pejska nacházejí. 
Po nezbytných organizačních záležitostech byl slavnostní nástup všech vůdců a pejsků a proběhla veterinární kontrola. Na zahájení zatroubil na lesnici trubač Antonín Dohnal. Předseda kynologické komise Zdeněk Veleba účastníky přivítal a seznámil nejen s organizací jarního svodu, ale i s akcemi, které má kynologické komise v plánu v nejbližším období. Všem nabídl pomoc s výcvikem a poskytl kontakty na zkušené kynology a rozhodčí z výkonu loveckých psů, kteří jsou ochotni být začínajícím vůdcům nápomocni nejen radou, ale i praktickým výcvikem. Dále všechny seznámil s možností nácviku na zkoušky v místě konání zkoušek a upozornil, že veškeré informace najdou na internetových stránkách OMS. 
Samotné hodnocení psů bylo ve dvou kruzích. Ohaře, slídiče a barváře posuzoval zkušený rozhodčí z okresu Jihlava MUDr. František Nahodil a ostatní plemena posuzovala rozhodčí Petra Brožová. Celkem se jarního svodu zúčastnilo 63 jedinců, nejvíce zastoupeni byli jezevčíci. 
Všem majitelům mladých loveckých psů přejeme úspěchy při výcviku, při absolvování zkoušek lovecké upotřebitelnosti a nejvíce při společných lovech.
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