„POJĎTE S NÁMI ZA ZVÍŘÁTKY A SPOLEČNĚ DO POHÁDKY“

Ano, jde o složitý název akce a nadpis článku, dalo by se jednoduše říci „dětský den“. Ovšem je zde vyjádřeno téměř vše, co na naše děti v sobotu odpoledne 24. června 2017 čekalo. 
K již tradičním pořadatelům zdařilé akce, kterými jsou zastupitelé obce, hasiči, ženy a učitelský sbor ZŠ a MŠ, se tentokrát přidali i členové mysliveckého spolku Bučina. Akce se konala v krásném prostředí myslivecké střelnice Nové Syrovice
	Volná prostranství, sloužící kdysi k tanci, byla zahrnuta skupinkami dětí obklopující paní učitelky při různých soutěžích zručnosti. Tři veteráni pouštěli děti pozvolna přes závoru, aby měly dostatek času při vědomostních soutěžích u mysliveckých disciplín. Na střelišti vyzdobeném preparáty lovné zvěře měly děti několik úkolů – poznat zvířátka dle stop, chrupu, trusu a vůbec určit jednotlivé druhy zvířat u nás žijících, ty menší využívaly nápovědy svých rodičů. 
[bookmark: _GoBack]Po procházce na chůdách a střelbě na terč už je vítal důstojný pan král s královnou, šašci, vodníci, čarodějové, motýl Emanuel s Makovou panenkou, Červená karkulka, hajný a babička, králíci z klobouku, Hop a Mája, zajíci a Mařenka s ježibabou z perníkové chaloupky. Tito všichni měli pro děti nachystané různé úkoly. Odměnou bylo, kromě dobré nálady, všem spousta mlsek, ovoce, zauzená klobáska či mražený nanuk, který v tomto vedru přišel velmi vhod. Malinko stínu si děti užilyv hlavní budově, kde byla v provozu laserová střelnice.                     Poté následovaly ukázky myslivecké kynologie, kde úvodem hospodář mysliveckého spolku seznámil všechny s důležitostí a práci různýchplemen loveckých psů. Praktické ukázky aportu, vystavování zvěře a následně celá skupina přešla k umělé noře, kde nám naši členové předvedli práci malých plemen norníků. Za dohledu normistra a jeho pomocníků spatřily děti zblízka opravdovou živou lišku a následně i ukázky norování. 
	Na závěr přišel ještě jeden malý přesun, a to již za hluku renovované hasičské mašiny. Naši „dobráci“ tvořili na louce kopec těžké pěny k nezměrné radosti všech zbylých dětí a nemalé starosti rodičů.

	Všem, kteří se spolupodíleli na této velice vydařené akci, patří velké poděkování. A snad, doufám, že příští rok opět na shledanou!
	Závěrem, nejenom můj, malý povzdech – akce, dle hodnocení přítomných, velice dobrá, ale z toho slušného množství přítomných byla větší polovina přespolních – Třebíč, Znojmo, Brno a různé obce z okolí – kde jsme nechali naše místní děti?
	
Oldřich Svoboda, starosta obce
