Psí víkend
Ve dnech 12. - 13. srpna 2017 probíhala na myslivecké chatě u rybníku Šingrot akce “PSÍ VÍKEND“. Jednalo se o Podzimní zkoušky ohařů a ostatních plemen a  Zkoušky z vodní práce.
Zkoušky probíhaly ve spolupráci s mysliveckým spolkem Litohoř, který nejen propůjčil svou honitbu, ale také připravil pro všechny pohoštění ve formě zvěřinového guláše, klobás, grilovaných makrel atd. Účast byla značná. Podzimních zkoušek se zúčastnilo 26 psů. Byla zastoupena mnohá plemena: německý krátkosrstý ohař, maďarský krátkosrstý ohař, slovenský hrubosrstý ohař, drátosrstý ohař, němečtí křepeláci, labrador retriever, foxteriéři, welšteriér – opravdu velká přehlídka různých plemen loveckých psů. Následující den se konaly Zkoušky z vodní práce, které měly taktéž hojnou účast. Zde se soutěžilo o putovní pohár, který před lety věnoval MS Litohoř na pořádání zkoušek z vodní práce aktivní kynolog a rozhodčí z Moravských Budějovice Jiří Urbánek. Několik roků se VP nekonaly, ale nyní jsme již druhým rokem na tradice navázali a pořádání zkoušek obnovili. Oboje zkoušky – sobotní PZ i nedělní VP byly zároveň soutěží „O pohár předsedy OMS Třebíč“. Předseda OMS Vladimír Homolka se zkoušek zúčastnil a při slavnostním závěrečném ceremoniálu pohár vítězi předal. 
Kynologický víkend se věnoval také malým dětem, které si mohly prověřit své znalosti z myslivosti a kynologie. Soutěže v malování loveckého pejska se zúčastnilo dvacet dva dětí. Všechny děti byly odměněny věcnými cenami, které si mohly vybrat dle svého přání.
Již v loňském roce hospodář MS Litohoř Michal Smetana vymyslel další soutěž pro psy, aby byla akce zpestřena – byla to soutěž o nejrychlejšího psa. Na vodní hladinu byl vhozen aport a ze startovní čáry byli vysláni dva psi – který první uchopil aport, postupoval do dalšího kola. Této soutěže se zúčastnilo 25 pejsků a za mohutného povzbuzování široké korony opravdu bojovali o vítězství. 
A abychom neusnuli na vavřínech, i letos jsme vymysleli novou atrakci. Psi, kteří absolvovali zkoušky, samozřejmě museli prokázat i přinášení drobné zvěře. Ovšem zkouška, jestli jsou to opravdu spolehliví aportéři, proběhla při závěrečném vyhodnocení podzimních zkoušek – a byl to aport točeného salámu .
Zde mnozí neuspěli… ale všichni si na salámu pochutnali 
     Nezbývá než poblahopřát celkovému vítězi soutěže „O pohár předsedy OMS Třebíč“, kterým se stal Pavel Pokovai z Jemnice se svým krátkosrstým ohařem Cézarem Javořice. 
Filip Tesař, předseda MS Litohoř
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