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Také ve školním roce 2016/2017 pokračovala spolupráce náměšťských základních a mateřských škol s městským úřadem v Náměšti nad Oslavou na poli environmentálního vzdělávání dětí. V průběhu roku se uskutečnilo několik přednášek, které byly věnovány lesům, lesnickému hospodaření, zvěři a mysliveckému hospodaření v krajině. 
Přehled uskutečněných akcí:
19.1.2017 – Lesní školka Oslavánek – přednáška na téma lesy a zvěř
20.1.2017 – MŠ Husova – 2 přednášky na téma lesy a zvěř
8.2.2017 – ZŠ Husova – přednáška na téma lesy a lesnické hospodaření
15.2.2017 – ZŠ Husova – přednáška na téma lesy a lesnické hospodaření
24.4.2017 – MŠ Husova a ZŠ Husova – 2 přednášky na téma zvěř, chov zvěře, chovatelské přehlídky trofejí
25.4.2017 – MŠ Husova a ZŠ Husova – 3 přednášky na téma zvěř, chov zvěře, chovatelské přehlídky trofejí
7.6.2017 – ZŠ Husova – 2 přednášky na téma myslivost.
Všechny přednášky proběhly interaktivní formou, kdy byla použita celá řada názorných ukázek (lesnické pomůcky, fotografie, preparáty zvěře, trofeje, odlitky stop, puzzle se zvěří a mnoho dalších). Děti si tak mohly přírodu doslova „osahat“. Měli možnost zblízka vidět živočichy, které běžně v lese nepotkají, poslechnout si jejich hlas, zatroubit si na lesnici, vyzkoušet si činnosti lesníka i myslivce v přírodě a hravou formou se dozvěděly velké množství informací o lese a jeho obyvatelích. Snad si spoustu informací zapamatují díky tomu, že je mohly vnímat všemi smysly. 
Důležité je, že tuto činnost odboru životního prostředí podporuje zaměstnavatel, tj. město Náměšť nad Oslavou ať už pořízením některých výukových pomůcek, tak uvolněním svého zaměstnance pro přednáškovou činnost.
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