Myslivecký výlet a pytlácká noc v Okarci
[bookmark: _GoBack]První srpnovou neděli uspořádal již posedmé Myslivecký spolek Okarec-Třesov akci nazvanou Myslivecký výlet a pytlácká noc. Po třech letech se akce z Třesova vrátila do Okarce. Hlavní program příjemného odpoledne a dlouhého večera byl opět připraven pro děti. Osm stanovišť, kde se děti dozvěděly něco o přírodě a myslivosti, plnily připravené úkoly, popř. hrály hry, bavilo každého účastníka. Za splněnou disciplínu každý dostal razítko se siluetou zvěře na připravenou kartičku. Vyplaněná kartička pro děti znamenala spoustu odměn a navíc jim zůstala jako upomínka na odpoledne ve společnosti okareckých myslivců. 
Kromě toho byl pro děti po celou dobu připraven skákací hrad, který se těšil velkému zájmu všech věkových kategorií, laserová střelnice a sokolník Jiří Vrba, který dětem představil své kamarády – raroha, sovu pálenou, krkavce a výra velkého. Jeho povídání o sokolnictví si nenechala ujít většina návštěvníků. Odměnou členům mysliveckého spolku za přípravu celého programu byl úsměv na tvářích a poděkování téměř pěti desítek dětí.
Program pak pokračoval přátelským posezením při poslechu živé hudby a také ochutnávkou pokrmů ze zvěřiny. Pro návštěvníky byly připraveny srnčí guláš, zvěřinové řízky a pečený divočák. Není divu, že někteří vydrželi sedět a bavit se do pozdních nočních hodin.
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