Českomoravská myslivecká jednota, z.s.
Okresní myslivecký spolek Třebíč
Zápis č. 10 / 2017

Z jednání okresní myslivecké rady OMS Třebíč, svolané předsedou p. Vladimírem Homolkou prostřednictvím internetové pošty, které se uskutečnilo dne 24. 8. 2017 v 16.00 hodin
na sekretariátu OMS Třebíč.

Přítomni:	Členové OMR Třebíč: 
Vladimír Homolka, Mgr. Jiří Tuza, Zdeněk Veleba, Josef Joura, 
		Ing. Zdeněk Skoumal, Luděk Kovář, Dis.
Jednatelka OMS Třebíč: Jana Velebová
Omluven:	Petr Škoda

Program:
	- kontrola usnesení
	- organizační příprava volebního sněmu
	- příprava střeleckých akcí
	- příprava aktivu mysliveckých hospodářů
	- různé


Úvod:  
Předseda p. Vladimír Homolka zahájil jednání OMR Třebíč a ověřil schopnost orgánu se
usnášet – rada je usnášeníschopná.
Následně navrhl volbu předsedy jednání, zapisovatele a ověřovatele zápisu takto:
	Předsedající jednání myslivecké rady: Mgr. Jiří Tuza
	Zapisovatel: Jana Velebová
	Ověřovatel zápisu: Vladimír Homolka
Pro tento návrh hlasovali: Tuza, Homolka, Joura, Veleba, Skoumal, zdržel se Kovář.
Návrh na doplnění programu: 
Zpochybnění usnášeníschopnosti rady dne 20. 7. 2017, kdy nebyl přítomen Ing. Zdeněk Skoumal a došlo ke kooptaci členů rady  - je třeba tento bod jednání opět projednat a schválit.
Pro doplnění programu: Tuza, Homolka, Joura, Veleba, Skoumal, zdržel se Kovář.

Hlasování o kooptaci členů myslivecké rady a dozorčí rady:
Do myslivecké rady podali žádost Petr Škoda (hospodář z MS Hrotovice), Luděk Kovář, Dis. (hospodář z MS Nové Syrovice) a náhradník z minulých voleb je Bohumír Herbrich (člen MS Benetice), do dozorčí rady podal žádost Zdeněk Vaněk (člen MS Ptáčov).
Hlasování pro kooptaci těchto členů: Pro: Homolka, Tuza, Joura, Skoumal, Veleba, zdržel se Kovář.

Ad 1) 
· Uzavření smlouvy na vedení podvojného účetnictví s firmou FRYmont – splněno, MR bere na vědomí.
· Schválení kooptace členů do MR – splněno, MR bere na vědomí.
· Příprava příštího sněmu – nezbytné dodržování veškerých ustanovení →delegáti musí mít písemné zmocnění členů, jejichž hlasy disponují – splněno, jsou připraveny tiskopisy ke zmocnění k jednání, pozvánka, program, výzva k podání žádostí do doplnění rady – dne 23. srpna zveřejněno na internetových stránkách OMS Třebíč a rozesláno uživatelům honiteb. 
· Dne 19. 8. 2017 se uskutečnila schůzky s adepty – projednány veškeré záležitosti týkající se kurzu a zkoušek z myslivosti – splněno.
· MR ukončí pracovněprávní vztah s Josefem Smutným a uzavře smlouvu o dílo dle občanského zákoníku – chov a péče o lišky – připravena smlouva, Josef Smutný informován – splněno.  
· Nový schválený výpůjční řád zaveden – o pomůcky je zájem. 
· Zápisy na internetových stránkách OMS Třebíč – splněno.
· Kynologická komise – zkoušky proběhly dle plánu.


Ad 2)

     Dne 24. 8. 2017 byla na sekretariát OMS Třebíč doručena petice Ing. Františka Kazdy, která žádá o svolání sněmu – vzhledem k závažnosti petice bude program sněmu, který již byl svolán mysliveckou radou dne 23. 8. 2017 a určen termín sněmu na 26. září 2017, doplněn o další bod – seznámení s peticí. 
     Organizační příprava volebního sněmu:
· Sněm bude tvořit shromáždění delegátů – každý bude disponovat minimálně 5 hlasy (včetně svého hlasu)
Ing. Skoumal vznesl dotaz, zda je třeba, aby měli delegáti minimálně 5 hlasů
Hlasování pro minimální počet 5 hlasů: Homolka, Tuza, Joura, Veleba, zdrželi se Skoumal, Kovář
· Na tiskopise, který byl zaslán všem uživatelům honiteb, bude podepsané zplnomocnění – u prezence bude zkontrolován se seznamem členů ČMMJ – delegát obdrží lístek se jménem, pořadovým číslem a počtem hlasů. Kontrolu provede mandátová komise
· Hlasovací lístky – hlasování o programu, hlasování o jednotlivých kooptovaných členech a dalších, kteří se přihlásí – je třeba mít připravené dodatečné hlasovací lístky, případně moci lístky na místě dotisknout
· Hlasovací lístky delegáti po dílčím hlasování odevzdají a volební komise bude se sčítat počty hlasů. 
· Návrh na kandidování do volené funkce může sám jednotlivý člen ČMMJ podat na sekretariát OMS Třebíč do 16. 9. 2017, od 17. 9. 2017 jen prostřednictvím delegáta, nejpozději u prezence na mysliveckém sněmu OMS Třebíč. 
· Hlasování o programu:
1. Nejprve se bude hlasovat o programu navrženém mysliveckou radou OMS Třebíč, jak je uvedeno níže.
2. O programu navrženém dle petice se bude hlasovat, pokud nebude schválen program navržený mysliveckou radou OMS Třebíč dle pozvánky
→ rozhodnutí se přijme se prostou většinou hlasů  
·  Prezence: připraví se 4 tištěné sady členů – podle abecedy, u prezence budou 4 nezávislí pomocníci, kteří budou zmocnění delegátů kontrolovat a odškrtávat. 
Návrhy na nezávislé pomocníky – požádáme prostřednictvím Ladislava Svobody studenty 4. ročníku SZŠ Třebíč. 
Další určená osoba bude u prezence přebírat a dopisovat kandidáty na jednotlivé volené funkce. Vše pod následnou kontrolou volební komise
·  Hlasování – nejprve bude hlasování o doplnění členů rady, potom volba místopředsedy, potom volba doplňujícího člena dozorčí rady.
·  Připomínku vznesl Ing. Skoumal: Pokud budou voleni doplňující členové rady – jaké pro ně platí funkční období? Funkční období je stejné, jako u stávajících členů rady.
· Je třeba mít připravené návrhy členů do návrhové a mandátové komise – návrhy připravit na příští MR.
· Do příští rady připravit fyzicky všechny materiály na sněm – modelovým pokusem se ověří , jak dlouho může reálně trvat prezence. 
· Doplněný program sněmu:
· Slavnostní zahájení
· Volba mandátové, volební a návrhové komise, předsedajícího, zapisovatele, ověřovatele
· Seznámení s peticí
· Hlasování o programu okresního sněmu
· Zprávy členů myslivecké rady
· Zpráva dozorčí rady
· Schválení účetní závěrky
· Doplňující volby myslivecké a dozorčí rady a místopředsedy 
· Diskuze
· Usnesení okresního sněmu
· Závěr
Hlasování pro doplněný program: Homolka, Tuza, Joura, Veleba, Skoumal, Kovář
· Občerstvení na sněmu – pití, káva, chlebíčky (zjistit ceny) – rozhodnutí na příští radě
· Sněm musí mít patřičnou úroveň, aby zde nedocházelo k nevhodným projevům a excesům – na zdárném průběhu by se měli podílet všichni členové rady.


Ad 3)

Střelecké akce: v říjnu se uskuteční Memoriál Vladimíra Homolky - dle plánu 7. – 8. října 2017
2 x 25 terčů trap + 2 x 20 terčů lovecké kolo
Je třeba vytvořit propozice a změnit údaje na stránkách ČMMJ – Josef Venhoda měl možný vstup na stránky akcí? – zjistit.
O pomoc při pořádání střelecké akce byli požádání adepti.

Ad 4)

Aktiv mysliveckých hospodářů se uskuteční dle plánu 5. 9. 2017 v 16.00 hodin na Bažantnici.
Příprava aktivu - program: 
· Zabezpečení prezence – dle uživatelů honiteb - dostanou materiály v deskách
· Předsedající aktivu: Mgr. Jiří Tuza
· MVDr. Hnízdilová z krajské veterinární správy – podá informace o africkém moru prasat, sběru trusu srnčí zvěře, odevzdávání barvy při odlovu zaječí zvěře –  dle potřeb a uvážení veterinární správy
· Zveřejnění organizačního zabezpečení sněmu – info podá Mgr. Tuza
· Info jednatelky – hlášení změn do evidence členů ČMMJ, vydání průkazů
· Diskuze 
Občerstvení – pouze pití, káva.

Ad 5)

· Předseda ekonomické komise žádal o doložení došlé pošty – byla zavedena kniha pošty od srpna 2017 – elektronická pošta mu byla předána na seznamu. Dotaz na poštu od ČMKJ – upozornění na neoprávněné zadání titulu CACT – nebyla splněna podmínka počtu skupiny psů (chyba způsobena opomenutím v přechodném období změny zkušebního řádu) – vyřízeno, vedení zkoušek je plně v kompetenci vrchního rozhodčího, je třeba, aby vrchní rozhodčí pečlivě sledoval vývoj a termíny změn platnosti předpisů – od ČMKJ bylo pouze upozorněním na chybu, v žádném případě nejsou zkoušky se zadáváním titulů ohroženy. 
· Korespondence s nadací ČEZ – info posílají stále Ing. Sedláčkovi, ten zprávu přeposlal – byly doplněny veškeré požadované údaje a tyto odeslány. 
· Doručeno upozornění na změnu zákona o zbraních a střelivu – předáno předsedovi střelecké komise – naskenovat všem členům rady.
· Kynologové – mimořádně se budou na našem okrese konat VZ KCHLS – dle plánu byly zkoušky na okrese Kroměříž, kvůli nákaze morem OMS Kroměříž pořádání zkoušek odmítl – KK na minulém jednání schválila uspořádání VZ v Litohoři, kde se v příštím roce uskuteční Memoriál Mileny Štěrbové. V roce 2019 se na našem okrese bude konat Memoriál Karla Podhajského – žádost podána a potvrzena předsedou KK  ČMMJ Josefem Novákem.
· Účetnictví bude provádět firma FRYmont – rada bere na vědomí. Za minulého jednatele se účtovalo na zastaralém programu MyslEv3, který dle autora Stanislava Nováka je program MYSLivecké EVidence, který v době svého vzniku (1992) nabízel rozvoj tak, aby mohl pokrýt celou agendu OMS. Jednou částí byla i PODPORA jednoduché účetní evidence. S přechodem roku 2000 byl z technických důvodů program MyslEv3 ukončen a nahrazen programem MyslEv4 již bez jakékoli podpory účetnictví. To ČMMJ dodalo OMSům v programu Gordik. Po roce 2005 ČMMJ ukončila spolupráci s autorem programů a svojí agendu vede v programu jiného dodavatele. Fungování programu MyslEv3 po roce 2000 je tedy pouze na rozhodnutí OMS a podpora ze strany autora je poskytována individuálně pro zachování historických dat! Z důvodu nesrovnalostí, které v souvislosti s tímto „účetnictvím“ vznikly a nadále potřeby přechodu na podvojné účetnictví místo daňové evidence, bylo třeba neodkladně přestoupit ke kvalifikovaným účetním, kteří mají dlouholeté zkušenosti a znalosti veškerých předpisů týkajících se účetnictví, termínů apod. Pro nezaškolenou osobu je účetnictví obtížné, bylo by třeba zakoupit účetní program a zajistit kvalifikační předpoklady – což by bylo časově i finančně náročné a nedosáhlo by se takové odbornosti jako u firmy, která se účetnictvím zabývá. 
Ing. Skoumal navrhl, že v souvislosti se změnou pracovní náplně jednatelky (nepovede podvojné účetnictví, které bude provádět externí firma, ale pouze povede účetní evidenci), by bylo správné jednatelce snížit plat.
Hlasování pro snížení platu - pro: Skoumal, proti: Homolka, Tuza, Joura, Kovář, zdržel se Veleba.
· Luděk Kovář – bude mít na starosti KPK – je třeba mu zpočátku pomoct při činnosti a organizování akcí – zajistí Homolka.
· Na příští radě (21. 9.) je třeba schválit plán činnosti na příští rok – veškeré další aktivity bude vyvíjet rada až po sněmu.
· V měsíci srpnu došlo k zpřístupnění jednatelky k bankovnímu účtu – Servis24.
· Ing. Skoumal odstupuje z funkce předsedy ekonomické komise – nástupce v ekonomické komisi -  zatím bez vyjádření členů ekonomické komise - schůze EK proběhne pravděpodobně 15. 9. – je třeba zajistit prostory.
· Vladimír Homolka požádal předsedy EK o kontrolu financí.
· Petice – je třeba kontrola správnosti údajů všech podepsaných, zejména jejich řádné členství v ČMMJ – zajistí Homolka a Velebová
· Doklady Jiřího Jurky z dubna 2017 – občerstvení při pořádání přehlídek trofejí – každý člen má při akci nárok na úhradu cestovních výdajů a stravné – cestovní příkaz členů podílejících se na pořádání přehlídky trofejí nebyl napsán. Hlasování o proplacení občerstvení v restauraci - pro: Skoumal, proti: Homolka, Tuza, Joura, Veleba, Kovář.
Doklad o práci s traktorem – doklad je na Jiřího Jurky – je třeba doplnit, že to byla práce pro OMS. Hlasování o proplacení: pro: Homolka, Tuza, Joura, Skoumal, Veleba, Kovář. 
· Žádost o příspěvek na uspořádání akce pro děti od předsedy MS Dolní Vilémovice Jaroslav Marténka – návrh nedávat finanční hotovost, ale zakoupit nějaké věcné odměny – bylo by vhodné nechat udělat tužky s logem – mohou být využity pro další akce a propagaci – zjistit ceny – pro MS Dolní Vilémovice v hodnotě cca 500,- Kč.

USNESENÍ:
MR ukládá:
· Zpracovat vnitřní předpis o pravidlech pro používání zbraní a střeliva, způsobu evidence, uložení, výdeje a příjmu zbraní a střeliva, způsobu bezpečného zacházení se zbraněmi a střelivem – Tuza, Joura
· Připravit hlasovací lístky a volební řád – Tuza
· Kontrola financí – Skoumal
· Kontrola petičních archů – Homolka, Velebová

MR schvaluje:
· Organizační zabezpečení sněmu – zodpovídá Tuza
· Kooptaci členů rady a DR
· Organizační zabezpečení aktivu mysliveckých hospodářů – zodpovídá Homolka, Velebová
· Organizaci akcí střelecké komise
[bookmark: _GoBack]
MR bere na vědomí:
· Vedení účetnictví externí firmou
· Potvrzuje platové ohodnocení jednatelky
· Do 21. 9. návrh členů do mandátové, volební a návrhové komise



Zapsala:  Jana Velebová				Ověřovatel zápisu: Vladimír Homolka


Zápis byl vyhotoven dne 31. 8. 2017, ověřen dne 8. 9. 2017 
