Vážení předsedové, myslivečtí hospodáři, členové OMS Třebíč, 

v úterý 26. září se uskutečnil okresní sněm, od kterého všichni členové OMS Třebíč očekávali, že ukončí krizi naší okresní organizace. 

Sněmu bylo přítomno 81 delegátů, kteří zastupovali celkem 944 členů OMS Třebíč. Tito členové velkou většinou odvolali zbývající členy myslivecké rady a v následné demokratické volbě zvolili z devatenácti kandidátů novou mysliveckou radu. To vše za přítomnosti několika právníků, včetně předsedy organizačně právní komise JUDr. Vacka, pana Nechvátala - člena Dozorčí rady ČMMJ Praha - a dvou členů Dozorčí rady OMS Třebíč. 

Myslivecká rada bude nyní pracovat ve složení:

Předseda - Ing. Tomáš Sedláček 

Místopředseda - Mgr. Josef Drmota

Předseda myslivecké komise - Jiří Jurka

Předseda kulturně propagační komise - Ing. Antonín Měrka

Předseda střelecké komise - Rostislav Skoumal

Předseda ekonomické komise - Ing. Zdeněk Skoumal, PhD.
Předseda kynologické komise - Josef Smutný

Předseda organizačně právní komise - Petr Piňos

Člen rady - Radovan Mittner

Děkujeme všem delegátům za aktivní účast na sněmu a svobodné vyjádření názoru na složení myslivecké rady. 
Nová rada bez odkladu zahájila svoji činnost a bude se snažit zejména o uklidnění situace, transparentnost a hospodárnost při organizování všech důležitých akcí OMS. Chce být radou opravdu pro všechny myslivce v regionu a věří ve společnou spolupráci se všemi členy OMS Třebíč.

Jelikož vzájemný kontakt mezi vedením a členskou základnou není možný bez oboustranného toku informací, žádá okresní myslivecká rada všechny myslivce, aby pravidelně sledovali internetové stránky OMS Třebíč, na nichž budou průběžně zveřejněny veškeré důležité informace, jak o dění v OMS, tak o činnosti myslivecké rady. Pro zpětnou vazbu mohou myslivci využít mailové kontakty na sekretariát i jednotlivé členy OMR. Myslivecká rada si rovněž dovoluje požádat o podporu, zejména o aktivní účast myslivců při práci v jednotlivých komisích. OMS bude moci dále naplno fungovat pouze v případě jejich kontinuální součinnosti.
S pozdravem Myslivosti zdar!

Ing. Tomáš Sedláček

Předseda OMS Třebíč

