22. ročník Memoriálu Josefa Venhody
[bookmark: _GoBack]     Všestranné zkoušky ohařů a ostatních plemen – to je Memoriál Josefa Venhody. Josef Venhoda byl významný myslivec a kynolog třebíčského okresu. Žil v letech 1927 – 1994. Dlouhá léta pracoval v ústředním orgánu Mysliveckého svazu v Praze, přes dvacet let byl předsedou Mysliveckého spolku v Třebíči a zároveň pracoval ve funkci mysliveckého hospodáře v MS v Kožichovicích, odkud pocházel. Byl hlavním iniciátorem výstavby kulturního zařízení pro myslivce v Třebíči na Bažantnici. Věnoval se chovu drátosrstých ohařů a pudlpointrů. Za svůj život vycvičil několik všestranných ohařů, se kterými získal tituly CACT nebo Res. CACT. 
     Na počest Josefa Venhody se kynologové, v čele s aktivním myslivcem a kynologem Mgr. Oldřichem Blechou, rozhodli, že se každoročně bude pořádat Memoriál Josefa Venhody. Poprvé se konal v roce 1996 pouze jako všestranné zkoušky pro ohaře, teprve později se rozšířil také na všestranné zkoušky pro ostatní plemena. 
     Letošní 22. ročník Memoriálu Josefa Venhody se konal ve dnech 21. – 22. října 2017, v době převratů a změn v Mysliveckém spolku na Třebíčsku. Někteří členové myslivecké rady odstoupili ze svých funkcí, zbývající rada byla odvolána, na podzimním okresním mysliveckém sněmu byla volena nová rada. Jednatel OMS Třebíč Josef Venhoda odešel do starobního důchodu a letos poprvé se Memoriál jeho otce konal bez jeho organizace a dokonce bez jeho přítomnosti. 
     Přes všechny komplikace se 22. ročník Memoriálu Josefa Venhody vydařil. Zájem ze strany vůdců byl nebývalý, pro velký počet zájemců jsme všestranné zkoušky rozšířili na dvoje – ohaři a ostatní plemena, se dvěma vrchními rozhodčími. Startovalo 18 ohařů – zastoupena tato plemena: KO, NDO, CF, DO, VOK, VOD, MOK a 12 ostatních plemen – NK, JGT, FXH, LR, WSS. Zkoušky se konaly v krásném prostředí MS Studenec se zázemím na myslivecké chatě. Místní obětaví myslivci, příznivci kynologie, pečlivě připravili nejen terén pro vůdce se psy, ale i výborné občerstvení pro širokou koronu. 
     A jaká byla úspěšnost startujících pejsků? U ostatních plemen výborná, z 12 startujících jedinců se 10 umístilo v I. ceně a 2 v ceně III. Nejlepšího výkonu dosáhl a titul CACT obdržel Luboš Chmelíček s fenkou německého křepeláka Kony Any – Bon, kteří získali 474 bodů. 
     Ohaři neměli tolik zkouškového štěstí a 6 z 18 startujících neobstálo. Někomu se nedařilo na vodě, někomu na ohrádce, někdo neuspěl na vlečkách. V I. ceně uspělo 7 ohařů, ve II. ceně 3 a ve III. ceně 2 ohaři. Vítězem se stal Vítězslav Šesták s německým drátosrstým ohařem Bára z Babického žlebu, který získal v I. ceně 492 bodů a titul čekatelství šampionátu práce CACT. 
     Zkoušky probíhaly v atmosféře přátelství a vstřícnosti ze strany organizátorů, vůdci se svými pejsky a rozhodčí prožili příjemný, i když náročný víkend. I přesto, že celou neděli pršelo, bylo na všech vidět, že jsou spokojeni. Všem zúčastněným děkuji za přístup, který přispěl k pohodovému průběhu 22. Ročníku Memoriálu Josefa Venhody.
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