O pohár starosty obce Nové Syrovice
     Kynologové na Třebíčsku nezahálejí. Víkend 28. – 29. října byl věnován loveckým psům v Nových Syrovicích. O třetí ročník soutěže, která se skládá ze tří zkoušek – norování, zkoušek vloh a barvářských zkoušek, byl ze strany vůdců velký zájem – celkem se víkendových zkoušek zúčastnilo 76 pejsků. 
     Počasí kynologům příliš nepřálo, chladno, déšť a silný vítr provázelo všechny účastníky po oba dny a zejména v neděli byly povětrnostní podmínky velmi nepříznivé. Přesto se zkoušky vydařily. Organizátoři se starali, aby vše proběhlo ke spokojenosti vůdců, kteří svým čtyřnohým svěřencům věnují spoustu volného času, aby je naučili vše tak, jak vyžaduje zkušební řád, a pejsci splnili loveckou upotřebitelnost a stali se platnými pomocníky při lovech. I přes nepřízeň počasí většina zkoušky absolvovala úspěšně. 
     Zkoušky vloh ověřují vlohové vlastnosti psů a jsou významnou zkouškou pro chovatelské kluby. Ohaři prokazují zejména hledání, vystavování a postupování a klidy před zvěří, jezevčíci a teriéři slídění, musí prokázat, že umí sledovat stopu živé zvěře a také stopu svého vůdce a slídiči kromě jiného i ochotu a chuť do vody. Ke splnění všech těchto disciplín je třeba honitba s dostatečným zazvěřením a to v Nových Syrovicích nebyl problém. 
     Zkoušky norování se provádí na umělé noře a mají za úkol, aby bez kontaktu s liškou pejsek prokázal, že má vlohy pro práci pod zemí. Liška se každému psovi pustí do nory a uzavře se v kotli. Pes je do nory vypuštěn, musí na čas doběhnout ke kotli a před ním doléhat. Poté se liška přežene do třetího kotle a po vypuštění psa se měří rychlost. Nejlépe obstojí pejsek, který je rychlý a zároveň hlasitý a vytrvalý. Norovacích zkoušek se v sobotu zúčastnilo 30 jedinců – norníků – nejvíce byli zastoupeni jezevčíci, ale také jagdteriéři, border teriéři a welšteriéři. 
     Barvářské zkoušky jsou určené pro psy, kteří ve své praxi budou mít za úkol dosledovat spárkatou zvěř. Zúčastnit je jich mohou všechna lovecká plemena. Nejdůležitější disciplínou těchto zkoušek je práce na pobarvené stopě. Ta je založena tak, že se v lesním terénu kape barva (vepřová krev) na dráhu dlouhou asi 500 kroků. Na začátku je označen nástřel, v polovině dráhy je lože a na konci dráhy nosiči položí zvěř. Pes musí takto připravenou stopu sledovat a úspěšně dojít ke zvěři. Jak je tato disciplína obtížná si můžete představit, neboť na barvářských zkouškách musí být barva stará minimálně 12 hodin, ovšem ve skutečnosti je mnohem starší, neboť se kape předcházející odpoledne před zkouškami. Dobře vycvičený pes, který absolvuje barvářské zkoušky, nemá problém dosledovat postřelenou zvěř a je významným pomocníkem všech myslivců. 
     Nejlepší pejsek, který prokázal své kvality na všech pořádaných zkouškách (vlohy, norování i barvářské), je drsnosrstý jezevčík Amor od Mohelského mlýna, kterého vedl Pavel Pokovai z Jemnice. Od starosty obce Nové Syrovice, pana Oldřicha Svobody, vůdce obdržel pohár a také lahev pálenky (v tomto počasí se vůdci jistě hodila pro zahřátí). Blahopřejeme k  úspěchu a přejeme spoustu loveckých zážitků.
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